b -
s

5 erno. .
Responda & questoes no caderno 2. Um namero real R ¢ tal que

GObsere a seguinte sequéncia: _y +[l) 2
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b) 2 *0,03125 f) -(-10"01 soes na forma de uma sé poténcia:
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pela propriedade simétrica da igualdade. ) A h) Ssand 33

Nessas condig¢des, escreva na forma de
poténcia com expoente inteiro negativo
cada uma das seguintes expressdes:

1 -5 __1_ -4
1 i 1 +®»
b) T 10 d) 57 2

4. Um nimero real x é tal que:
X=@2+2":2°-2").
F\Qual ¢ o valor do numero x? 3

{ 5. ;alcu!e o valor de cada uma das seguin-

“tes poténcias:
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\ UlrG;termme 0 valor numérico de cada
3 das seguintes expressaes:
Vg2
b)(zw‘d‘).,a 3
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10. Nas expressdes seguintes, a base de cada
poténcia é um numero real ndo nulo.
Transforme cada expressdo em uma s6

poténcia:
a)x x T x
b)x  x’'x
) (x) " x

d)a’ a‘-a-a",

11, Escreva cada fracdo na forma de uma s6

poténcia:
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12. Transforme cada expressdo em um
produto (ou em um quociente) de
poténcias:
a)(713° 73134
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8) (Z2-3*17) 2°-P-W
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